CHART 1
Women and Men Say Men Need to Play a Bigger
Role in Choosing Contraception

Percent who thank most men need to play more of a role, less of a role, or play
enongh of a role in CHOOSING a method of contracepnon
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Spurce; Kaiser Family Foundation Survey on Men's Role in Preventing Pregnancy, 1997

CHAET X

Women and Men Say that Men Need to Play
Bigger Role in Using Contraception

Percent who thunk most men need to play more of a role, less of a role, or play
enough of a role m MAKING SURE contracephon always 1s USED
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CHART 3

Who Is Responsible?

Percent who agree that “women feel more responsibihity
tor the children they bear than most men do™
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Source: Kaiser Family Foundation Survey on Men's Role in Preventing Pregnancy, 1997

CHART 4

Who Decides?

Percznt who agree that “women have the biggest influence
on when a couple decides to have a cluld™
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CHART *
Feeling “Left Out™?

Percznt who agree that “men feel left out when it comes o
using birth control and preventing pregnancy™
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CHAET &

Many Know Little about Contraceptive Choices

Percent of men who say they know a lot, some, a hittle, or nothing about the
different bypes of contraceptive ophons avalable to couples
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CHART 7

Looking to the Future:
Hormonal Contraceptives for Men?

Percent of men willing to consider hormonal contraceptives, if available for men
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Source; Kaiser Family Foundation Survey on Men's Role in Preventing Pregnancy, 1997

CHART &

Sterilization as Permanent Birth Control:
Women More Willing than Men

Percent who say they would consider stenlization
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CHARTS

Some Say Condom Use May Be Affected bv Concern
about Sexual Performance and Difficulty of Use

Fercent who agree that

“Some men don’t like to wse condoms “Some men don't ke to use
because they are afrawd they will atfect  condoms because they are difhicuilt to
thew sexual performance™ use’
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